Komu

Kopie

Na védomi

Pfedmét Fw: [EXTERNAL] SZM FN Motol 2619452 pro Heraeus CZ s.r.o.

Od ‘ ’ > - Stfeda 19.07.2023 08:26

--- Upozornéni, tento e-mail priSel z e-mailové adresy mimo FN Motol. Prosime dbejte
zvySen€ opatrnosti pti jeho otevirdni. ---

Dobry den,
potvrzuji pfijeti objednavky Cislo 2619452.
Dékuyji

Vedouci smény

Odheraeus.com>
Odeslano: atery 18. Cervence 2023 9:47
Komu:

Predmét: FW: [EXTERNAL] SZM FN Motol 2619452 pro Heraeus CZ s.r.o.
Dobry den,
Prosim o vyfizeni obejdnavky.

Dékuji

Customer Service Representative for CZ/SK
I:Ieraeus CZ s.r.o.

Zeleznobrodska 367/27

197 00 Praha 9-Kbely

Czech Republic

Phone:

From:



Sent: Utery 18. ervence 2023 9:43
To:

Subject: [EXTERNAL] SZM FN Motol 2619452 pro Heraeus CZ s.r.o.
Odbératel:

Fakultni nemocnice v Motole

Oddéleni n&kupu SZM FN Motol Objednavka &islo:
2619452
V Uvalu 84 ID
454290
150 06 Praha 5 - Motol Datum
17.07.2023

ICO: 00064203
DIC: CZ00D64203 Dodavatel: Tel:

Heraeus CZ s.r.o.
Zeleznobrodska 367/27
197 00 Praha 9, Kbely

Vyfizuje:

Telefon:

Fax:
Dodejte na adresu:
SZM FN Motol
Komunikaé&ni uzel -2D

Pfejimka zboZi Po - &t 6:00 a3 15:00

~Objednavame u Véas: PoznamkaObj
2146/40 I. ortopedicka klinika UK 1. LF a FN Motol - COS
dospeéli
(230090901)

Nazev
PocCet

1 PALACOS R+G 2x40 g+2x20ml s gentamicinem
20 KS

a 1 K8 66017569

Celkem:
70 150,00

~PoznamkaObj

Dodavany material musi byt v souladu se zakony 22/1997 sSb. a
IFBSI02Z b

Cena dodavky se ¥idi smlouvou nebo posledni cenovou nabidkou.
Faktura musi splifiovat vSechny nédleZitosti dané zakonem i
235/2004 B8b. &

musi byt zasldna zaroved se zboZim. Splatnost faktur je 60
Arid. .

Na dodacim list& i faktute uvadéjte vidy &islo nasi
objednavky, jinak zbo¥i

nemlZe byt prevzato a faktura vyEizena. Dodavejte pouze celd



baleni.

Zadadme obratem o zaslani akcepace (potvrzeni) této objednavky.

Objednavky v hodnoté& nad 50 000 K¢ bez DPH fakturujte az
pozvefejnéni

V registru smluv ministerstva vnitra CR v souladu s § 6 odst.1
zdkona 4. 340/20/5 sb, o registru smluv. Neni-1li dohodnuto
jinak,

povaziujte objednavku nevyrizenou do jednoho m&sice za
zruSenou.

Ostatni ujednani se ¥idi ObcCanskym zakonikem (8.88/2012 £b.)

Upozorneni:

Neni-li v teto zprave vyslovne uvedeno jinak, ma tato e-mailova zprava nebo jeji prilohy

pouze informativni charakter. Tato

zprava ani jeji prilohy v zadnem ohledu FN Motol k nicemu nezavazuji . Text teto zpravy

nebo jejich priloh neni navrhem na uzavreni smlouvy, ani prijetim pripadneho navrhu na
uzavrenisnﬂouvy,aniﬁnyn1pravnknjednanthmﬂeruﬁchn kuzavrenijakekoﬁvsnﬂouvya
nezaklada predsmluvni odpovednost EN Motol .

Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached files) is
intended purely for informatory purposes and does not represent a binding agreement on
the part of Motol University Hospital. The text of this message and its attachments cannot
be considered as a proposal to conclude a contract, nor the acceptance of a proposal to
conclude a contract, nor any other legal act leading to concluding any contract; nor does it
create any pre-contractual liability on the part of Motol University Hospital .

This e-mail is intended for the exclusive use of the individual or entity named above and may constitute information that is
privileged or confidential or otherwise protected from disclosure. Dissemination, distribution, forwarding or copying of this
e-mail by anyone other than the intended recipient is prohibited. If you have received this e-mail in error, please notify

the sender immediately by telephone or e-mail and completely delele or destroy any and all electronic or other copies of

the original message.



